

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:169905-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nakło nad Notecią: Maszyny rolnicze
2022/S 065-169905**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 038-097479)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gminna Spółka Wodna
Krajowy numer identyfikacyjny: 5581373879
Adres pocztowy: ul. Pocztowa
Miejscowość: Nakło nad Notecią
Kod NUTS: PL617 Inowrocławski
Kod pocztowy: 16
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Przemysław Leppert
E-mail: gsw.naklo@poczta.neostrada.pl
Tel.: +48 523852148

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gmina-naklo.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa maszyn i urządzeń do utrzymywania urządzeń wodnych
Numer referencyjny: GSWN.1.2022

II.1.2) Główny kod CPV

16000000 Maszyny rolnicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa maszyn i urządzeń do utrzymywania urządzeń wodnych na rzecz Gminnej Spółki Wodnej w Nakle nad Notecią. Zamawiający oczekuje dostarczenia sprzętów w ramach następujących części:

Część I:

- 1) koparka gąsienicowa – 1 szt.
- 2) przyczepa niskopodwoziowa – 1 szt.

Część II:

- 1) ciągnik rolniczy – 1 szt.
- 2) ładowacz czołowy – 1 szt.
- 3) mobilny rębak do gałęzi – 1 szt.
- 4) kosiarka bijakowa – 1 szt.
- 5) przyczepa rolnicza – 1 szt.

Część III:

- 1) ramię wysięgnikowe z osprzętem – 1 szt.

Część IV:

- 1) frezarka do rowów melioracyjnych – 1 szt.

Zadanie będzie realizowane w związku z operacją typu Inwestycje zapobiegające zniszczeniu potencjału produkcji rolnej w ramach poddziałania Wsparcie inwestycji w środki zapobiegawcze, których celem jest ograniczenie skutków prawdopodobnych klęsk żywiołowych, niekorzystnych zjawisk klimatycznych i katastrof w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020. Szczegółowy opis przedmiotu zam. stanowi zał. nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/03/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 038-097479](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 15/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/07/2022

Powinno być:

Data: 13/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/04/2022

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 15/04/2022
Czas lokalny: 09:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**